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REMARKS ON THE REPRESENTATIONS RECEIVED AGAINST PUBLISHED MODEL KEY

. e 3
Option as Options claimed to be correct by (S/Shri) Remarks Revn;e«li |
Q. | per model | Ramesh Bhaskar | Nagesh m: ¢
No. | anserKey | Babu | SGhosh | Guha | Sadafal | R Nagaria G SN
No i terms of RBE No.47/2017, option D is the correct answer D
9 D option o= Y
I—terms of Clause 10(1) of RBE No. 131/2005and Section A&B
12 A AB&C AB&C | 132 of Railway Act Options A & B are correct. oo}
No The option of AGM is not available in the given options, the C
16 C option correct answer is Option C,i.e. GM.
Since the ECRC category does not exist, question is AB,C&D
Incorrect | cancelled and full marks will be given to those candidates
question | who have attempted this question, if it falts within the first
36 B C C attempted 90 questions. 0
Incorrect | The time limit for second appeal is reckoned from the date D
question | of disposal of first appeal. Hence, option D ‘None of the
40 D € A above’ is correct.
Incorrect In terms of instructions contained in Rule 8(7) of C
question Establishment Rule No. 215/2005, answer C is the correct
41 C D option.
Variation It has already been given at SI. No. 6 of the instructions that Cc
in Hindi in case of any discrepancy or error in the question paper,
& the English version of the question should be considered as
English authentic.
46 C versions
o A B Options both A & B are correct A&B
Incorrect/ | In terms of Para 5 i of CVC Circular No. 03/03/16 dt A
incomplete | 07.03.2016, option A is correct.
57 A A C question
Option B is given as the correct choice in the model answer B
63 B B key
Y
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i~ terms of para 214(c) (i) and 215(a) of IREM Vol.|, option c \

—

is correct.

in terms of Establishment Rule No. 190/2009, option Cis

\

the correct answer.
Since no given options are correct, full mark to all
candidates who have attempted this question if it falls

A,B,CED |

within the first attempted 90 questions
As per ER No. 41/2019, option D is correct

As per Establishment Rule No. 15/2021 option B is the

correct answer

In terms of RBE No. 21/2012, the maximum period of
retention allowed is 3 years, hence Option C is the correct
answer.

Multiple
answers

Wrong
question

Since the length of service is not specified in the question,
both option C & D are correct

c&bpb

No option

since no given options are correct, full mark to all
candidates who have attempted this question.

A,B,C&D

A&B

As per para 1(i) of RBE No. 189/19, both options A & B are

correct
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